

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL ALBA IULIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 6 martie 2015, în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al municipiului Alba-Iulia.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 184/2015 a Primarului municipiului Alba-Iulia.

Lucrările ședinței ordinare de îndată a Consiliului Local sunt publice.

Marcel Jeler: "Fiind ședință de îndată, proces verbal nu avem.

Dau cuvântul domnului președinte ales Paul Voicu."

Paul Voicu: "Din totalul de 21 de consilieri aleși, sunt prezenți un număr de 14 de consilieri. Lipsesc domnii consilieri Albani Rocchetti Simone, Pocol Dorin, Jidveian Ovidiu Viorel, Clepan Dimitrie, Zdrânc Daniel, Șerdean Dorin Pavel, Domuța Iulius Viorel. Așadar ședința noastră este legal constituită."

Marcel Jeler: „Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările ședinței noastre participă: domnul Primar Mircea Hava, doamna Cristina Panea - consilier în cadrul Serviciului administrare și monitorizare drumuri și rețele, doamna Mihaela Petcu - consilier în cadrul Serviciului administrație publică locală, juridic, contencios, autoritate tutelară, precum și presa."

Paul Voicu: "Supun aprobării modalitatea de vot pe care o vom avea pentru această ședință. Propunerea mea este de vot deschis prin ridicare de mână. Cine este pentru?"

"Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 14 voturi pentru."

Paul Voicu: "Vă prezint următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

I. Proiect de hotărâre privind:

1. Aprobarea studiului de fezabilitate revizuit, a indicatorilor tehnico-economici și cofinanțarea proiectului "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și canalizare în județul Alba – etapa II" din cadrul căruia fac parte lucrările "Extinderea rețelelor de canalizare în Municipiul Alba Iulia – etapa II" și "Subtraversarea Râului Mureș cu conducte de aducțiune".

Paul Voicu: "Discutăm proiectul ordinii de zi."

1. Aprobarea studiului de fezabilitate revizuit, a indicatorilor tehnico-economici și cofinanțarea proiectului ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și canalizare în județul Alba – etapa II” din cadrul căruia fac parte lucrările ”Extinderea rețelelor de canalizare în Municipiul Alba Iulia – etapa II” și ”Subtraversarea Râului Mureș cu conducte de aducțiune”.

Se dă cuvântul doamnei Cristina Panea care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate.

Cristina Panea: ”Măsurile propuse prin studiul de fezabilitate revizuit se referă la subtraversarea râului Mureș cu conducte de aducțiune și extinderea sistemului de canalizare din Alba-Iulia, cartierele Micești și Oarda.”

Paul Voicu: ”Alte discuții dacă sunt la acest proiect? Nu sunt, așadar supun la vot cine este pentru?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 14 voturi pentru.”

S-a adoptat Hotărârea nr. 57/2015

Paul Voicu: ”Discuții dacă mai aveți în cadrul ședinței de astăzi? Dacă nu sunt, așadar declar ședința de îndată închisă.”

Alba Iulia, 6 martie 2015

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier
Paul Voicu

SECRETAR
Marcel Jeler